
 

 

Den	dobrovolnictví	a	volného	času	v	Praze	10	nadchl	přes	1000	účastníků	

V pátek 29. května 2026 se pod taktovkou Rady dětí a mládeže hlavního města Prahy uskutečnil Den 
dobrovolnictví a volného času v Praze 10. Tato inspirativní akce, připravená ve spolupráci s 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Magistrátem hl. m. Prahy a městskou částí Praha 10, 
umožnila mladým lidem osobně se setkat se zástupci organizací zaměřených na dobrovolnictví a 
volnočasové aktivity. Jedním z hlavních cílů bylo nadchnout děti a mládež pro smysluplné trávení 
volného času. 

Akce se konala v období Dne dětí, ale na rozdíl od jiných oslav přinesla edukativní rozměr – mladí 
návštěvníci se nejen bavili, ale také poznávali, jak se mohou zapojit do dobrovolnických aktivit a 
objevovat nové zájmy. 

Akce přilákala přes 1 000 účastníků – dětí, rodičů, prarodičů i pedagogů. Měli možnost navštívit 
stánky celkem 16 organizací a setkat se s více než 70 dobrovolníky. Na vlastní oči tak poznali pestré 
možnosti, jak v Praze 10 rozvíjet své dovednosti, poznávat nové přátele, užít si volný čas nebo se zapojit 
do dobrovolnických aktivit. Někteří žáci z okolních škol a školek přišli nejprve dopoledne se svými 
učiteli a odpoledne se vrátili s rodiči. 

Akce se konala pod záštitou Ing. Alexandry Udženiji, náměstkyně primátora hl. m. Prahy, a získala 
podporu místostarostů Prahy 10 JUDr. Pavla Šutky a MgA. Davida Kašpara. Na akci zavítali i další 
zástupci MČ Praha 10 – Ing. Milan Maršálek (radní pro životní prostředí a udržitelnost a MA21), Mgr. 
Veronika Žolčáková (předsedkyně sociálního a zdravotního výboru), Mgr. Eliška Čepková. Zájem 
radnice MČ Praha 10 o tuto akci byl opět velký a stvrzením, že spolupráce na této akci funguje. 

Velký dík patří všem organizacím, které se do akce zapojily a připravily pestrý program – od výroby 
vlastních placek, jízdy na invalidním vozíku, ukázky hasičské techniky až po enviromentální 
poznávačky, pohybové aktivity, rozpoznávání hmyzu, střelbu z luku a navlékání korálků. Právě tyto 
aktivity zanechaly v dětských duších nezapomenutelné dojmy a otevřely jim dveře k objevování 
dobrovolnictví i volnočasových činností. Letošní novinkou byl workshop pro starší žáky a studenty, 
který připravil tým z projektu Strukturovaného dialogu s mládeží při České radě dětí a mládeže. 

„Těší nás zájem ze strany škol a široké veřejnosti a je to pro nás signál, že dobrovolnictví může být stále 
pro lidi zajímavým vyžitím volného času. Zároveň nás mile překvapili kompetence mladých lidí v rámci 
workshopu o odhalování dezinformací.,“ uvedl Jakub Sotl, ředitel kanceláře RDMP. 

Pro úplnost uvádíme i seznam organizací, které se akce zúčastnily: Asociace turistických oddílů 
mládeže ČR – Jestřábi Dubeč (včetně prezentace školy Ikigai), Česká rada dětí a mládeže – projekt 72 
hodin, Česká tábornická unie – Ateliér Praha, DĚTI BEZ HRANIC – táborový spolek, Dobrovolnické 
centrum Protěž z.s., Hasičský záchranný sbor ČR, Kids&Us – jazyková škola, KLUB PATHFINDER, 
z.s., Komunitní centrum Petrklíč z.s., Letokruh z.ú., Orel – Jednota Praha 10, Sokol Královské 
Vinohrady, Sdružení mladých ochránců přírody ČSOP, Slon Gym Praha, YMCA Praha. 

Odkaz na fotografie z celého dne bude zveřejněn na webových stránkách a sociálních sítích 
organizátorů. 



 

 

Odkaz	na	fotografie	z	celého	dne	najdete	ZDE.		
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